ALLEGATO 2

REGOLAMENTO CONCESSIONE LOGO ECOFESTE REGIONE LIGURIA
I soggetti organizzatori di eventi (feste, sagre, raduni) possono presentare la richiesta di utilizzo del logo "Ecofeste Regione Liguria", relativamente ad eventi fortemente caratterizzati in termini di sostenibilità ambientale che avranno luogo sul territorio regionale entro il 31/12/2018, anche in assenza di una richiesta o possibilità di concessione di contributo economico da parte di Regione, Città Metropolitana e Province.

La richiesta con oggetto indicante “ECOFESTE 2018 – NOME E LUOGO EVENTO” dovrà pervenire via PEC e via mail ordinaria a Regione e alla Provincia/Città Metropolitana territorialmente competente, come da indirizzi di cui alla pagina seguente.

DOVRANNO ESSERE COMPILATI GLI APPOSITI MODULI DI RICHIESTA LOGO
· Mod. A1 - Modulo per richiesta utilizzo logo Ecofeste Regione Liguria  

· Mod. A2 - Criteri regionali 2018 per la concessione del logo Ecofeste Regione Liguria

CONCESSIONE DEL LOGO

Il logo ECOFESTE REGIONE LIGURIA verrà assegnato a coloro che otterranno un punteggio minimo di 25 punti di cui almeno 20 nei criteri obbligatori e almeno 5 nei criteri facoltativi di cui al modulo A2.
Le richieste pervenute saranno valutate preventivamente dai soggetti competenti, che ne verificheranno la corretta ed esaustiva compilazione e stabiliranno il punteggio ottenuto.

L’utilizzo del logo verrà concesso mediante specifica comunicazione.

Con la presentazione dei moduli di cui sopra, il richiedente si impegna automaticamente alla presentazione, ad evento concluso, della rendicontazione delle attività a dimostrazione di quanto dichiarato in prima istanza all'interno del modulo A2

La documentazione relativa alla rendicontazione dovrà essere trasmessa, entro 90 giorni dalla conclusione dell’evento, a Regione e, p.c., alla Provincia/Città Metropolitana territorialmente competente, per la verifica finale.

MODULI DI RENDICONTAZIONE DA TRASMETTERE COMPILATI A CONSUNTIVO

· Mod. B1 - rendiconto attività svolte

· Mod. B2 - rendicontazione produzione e differenziazione rifiuti Ecofeste Regione Liguria
Si segnala che i soggetti che non presenteranno la rendicontazione richiesta entro i termini stabiliti o per cui non risulteranno ottemperati ex post i requisiti verranno esclusi da future possibilità di fregiarsi del logo "Ecofeste Regione Liguria" e relative potenziali possibilità di contributo finanziario in merito.

L'elenco delle feste che hanno ottenuto il logo verrà pubblicato sul portale ambientale regionale www.ambienteinliguria.it.
IMPEGNO DI COMUNICAZIONE

Le manifestazioni a cui verrà rilasciato il logo Ecofeste Regione Liguria dovranno riportare lo stesso, unitamente al logo di Regione,  in tutti i materiali informativi prodotti (volantini, brochure, manifesti, pubblicazioni).
INVIARE LA RICHIESTA DI CONCESSIONE LOGO ECOFESTE REGIONE LIGURIA VIA POSTA ELETTRONICA CERTIFICATA (PEC)

con oggetto indicante “ECOFESTE 2018 – NOME E LUOGO EVENTO” 

allegando i moduli A1 e A2 debitamente compilati

indirizzandola a:

REGIONE LIGURIA - Dipartimento Territorio, Ambiente, Infrastrutture e Trasporti

Vice Direzione Ambiente - Servizio Rifiuti

protocollo@pec.regione.liguria.it
Si richiede contestuale invio via mail ordinaria anche a serviziorifiuti@regione.liguria.it.
